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Scooter a ir tube 10 ' '
CHAMBRE À AIR POUR TROTTINETTES ÉLECTRIQUES

INNER TUBE FOR ELECTRIC SCOOTERS



Désignation

Matériaux

Couleur(s) disponible(s)

Packaging

Dimensions packaging

SKU

EAN

Chambre à air pour trottinette électrique

Compatibilité Tous pneus de trottinettes électriques de taille 10’’ (2,125-2,7)-6,5

Gomme, valve métal droite, bouchon plastique

Noir

100% carton recyclable

54 x 50 x134 mm

CRAIRTUBE10X1 N
3662315029777

(Hors broche)

 

 

Chambre à air 10’’ pour trottinette électrique
Compatible toutes marques de trottinettes
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TAILLE
SIZE
TAMAÑO
SCHNITT
TAGLIA
BESNOEIING
TAMANHO
SKALECZENIE

10’’
GOMME ÉPAISSE
THICK RUBBER
GOMA GRUESA
DICKES GUMMI
GOMMA SPESSA
DIK RUBBER
BORRACHA GROSSA
GRUBA GUMA

VALVE DROITE
STRAIGHT VALVE
VÁLVULA RECTA
GERADES VENTIL
VALVOLA DIRITTA
RECHTE KLEP
VÁLVULA RETA
ZAWÓR PROSTY

RÉSISTANT
ROBUST
ROBUSTO
ROBUST
ROBUSTO
ROBUUST
ROBUSTO
KRZEPKI

FR: Respecter les consignes de sécurité du manuel de votre trottinette électrique et vérifier la pression maximale admise pour le gonflage. N'installez pas le produit seul. Préférez un atelier de réparation professionnel ou un centre de dépannage spécialisé. Outils non fournis. Veuillez obéir au code de la route. Utilisez un équipement 
de protection adapté et n’utilisez pas de téléphone en conduisant votre trottinette. Ne conduisez pas sous la pluie. Ne convient pas pour les acrobaties ou les sauts. Conserver à l’abri de l’humidité et du soleil. 
EN: Follow the safety instructions in your electric scooter manual and check the maximum pressure allowed for inflation. Do not install the product alone. Prefer a professional repair shop or a specialized repair center. Tools not supplied. Obey traffic rules. Use a suitable protective equipment and do not use a telephone while riding 
your scooter. Do not drive in the rain. Not suitable for acrobatics or jumps. Stored away from moisture and sun. 
ES: Siga las instrucciones de seguridad en el manual de su scooter eléctrico y verifique la presión máxima permitida para el inflado. No instale el producto solo. Prefiera un taller de reparación profesional o un centro de reparación especializado. Use material de protección adecuado. Herramientas no incluidas.
DE: Befolgen Sie die Sicherheitshinweise in Ihrem Handbuch für Elektroroller und prüfen Sie den maximal zulässigen Druck zum Aufpumpen. Installieren Sie das Produkt nicht alleine. Bevorzugen Sie eine professionelle Reparaturwerkstatt oder ein spezialisiertes Reparaturzentrum. Geeignete Schutzausrüstung verwenden. 
Werkzeuge nicht mitgeliefert.
IT: Seguire le istruzioni di sicurezza sul manuale dello scooter elettrico e controllare la pressione massima consentita per la gonfiatura. Non installare il prodotto da solo. Rivolgiti ad un'officina di riparazione professionale o un centro di riparazione specializzato. Utilizzare dispositivi di protezione adeguati. Attrezzi non forniti.
NL: Volg de veiligheidsinstructies in de handleiding van uw elektrische scooter en controleer de maximale toegestane druk voor het opblazen. Installeer het product niet alleen. Liever een professionele reparatiewerkplaats of een gespecialiseerd reparatiecentrum. Gebruik geschikte beschermingsmiddelen. Gereedschap niet 
meegeleverd.
PT: Siga as instruções de segurança no manual da sua scooter elétrica e verifique a pressão máxima permitida para a inflação. Não instale o produto sozinho. Prefira uma oficina profissional ou um centro de reparo especializado. Use equipamento de proteção adequado. Ferramentas não fornecidas.
PL: Postępuj zgodnie z instrukcjami bezpieczeństwa zawartymi w instrukcji obsługi skutera elektrycznego i sprawdź maksymalne dopuszczalne ciśnienie napompowania. Nie instaluj produktu sam. Preferuj profesjonalny warsztat lub wyspecjalizowane centrum napraw. Używać odpowiedniego sprzętu ochronnego. Narzędzia nie 
są dostarczane.

10’’
COMPATIBLE TROTTINETTES

DE TOUTES MARQUES
AVEC PNEU DE TAILLE

10*(2,125-2.7)-6,5

Scooter a ir tube 10 ' '10’’


